

హిట్ కాంబో లిపీట్!

అగ్ర హీరో బాలకృష్ణ వరుస విజయాలతో జోరుమీదున్నారు. అఖండ, వీరసింహు రెడ్డి, భగవంత్ కేసరి చిత్రాలతో హ్యాట్ హిట్స్ సొంతం చేసుకున్నారాయన. ఇదే ఉత్సాహంతో వరుస చిత్రాలకు ఓకే చేస్తున్నారు. ప్రస్తుతం బాలీ దర్శకత్వంలో ఆయన ఓ సినిమాలో నటిస్తున్న విషయం తెలిసింది. బాలకృష్ణ 109వ చిత్రమిది. ఘాటింగ్ దశలో ఉంది. పచ్చే ఏడాది జనవరిలో విడుదల చేసేందుకు సన్నాహాలు చేస్తున్నారు. ఈ సినిమా ఆనంతరం బోయ



పాటి శ్రీను దర్శకత్వంలో 'అఖండ' సీక్వెల్లో నటించనున్నారు బాలకృష్ణ. ప్రస్తుతం 'అఖండ-2'కు సంబంధించిన స్క్రిప్ట్ వర్క్ పూర్తయినట్లు తెలిసింది. త్వరలో ఘాటింగ్ ప్రారంభించేందుకు సన్నాహాలు చేస్తున్నారని సమాచారం. ఇలాగే బాలకృష్ణ మరో చిత్రానికి గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇవ్వారని తెలిసింది. 'వీరసింహురెడ్డి' వంటి భాక్ష్ బస్టర్ హిట్ను అందించిన గోపీచంద్ మనినేని దర్శకత్వంలో బాలకృష్ణ ఓ చిత్రానికి ఓకే చెప్పినట్లు తెలిసింది. అగ్ర నిర్మాణ సంస్థ తెరకెక్కించనున్న ఈ సినిమా పచ్చే ఏడాది వేసవిలో పట్టాలెక్కుమందిన ఫిట్స్ నగర్ సమాచారం.



'స్వయంభూ'లో వీరనారి

బీష్నూయర్, బింబినార, సారీ వంటి చిత్రాలతో తెలుగు ప్రేక్షకులకు చేరువైంది మలయాళీ భాష సంయుక్త మీనన్. ప్రస్తుతం ఆమె తెలుగులో వరుస చిత్రాలతో బిజీగా ఉంది. నేడు సంయుక్త మీనన్ జన్మదినం. ఈ సందర్భంగా ఆమె తాజా చిత్రం 'స్వయంభూ' నుంచి ఫస్ట్ లుక్ను విడుదల చేశారు. నిఖిల్ కథానాయకుడిగా భరత్ కృష్ణ మాచారి దర్శకత్వంలో వీరనారికి డ్రైల్ గా ఈ చిత్రం తెరకెక్కుతున్నది. ఇందులో నిఖిల్ వారియర్ పాత్రలో కనిపించనున్నారు. ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్లో సంయుక్త మీనన్ విల్లంబులు సందిస్తూ పోరాటయోధురాలిగా కనిపిస్తున్నది. కథాగమనంలో ఆమె పాత్రకు చాలా ప్రాధాన్యత ఉంటుందని, యాక్షన్ ఘట్టాలు హైలైట్ గా నిలుస్తాయని చిత్ర బృందం పేర్కొంది. తాగుగారే మడు సమర్థులతో భువన్, శ్రీకర్ ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. ఇదిలావుండగా డెల్టాకోడం సాయిశ్రీనివాస్ హీరోగా లుధీర్ బైరెడ్డి దర్శకత్వంలో రూపొందుతున్న పాన్ ఇండియా చిత్రంలో కూడా సంయుక్త మీనన్ కథానాయికగా నటిస్తున్న విషయం తెలిసింది. 400 ఏండ్ల నాటి గుడి నేపథ్య కథాంశ మిది. ఈ సినిమాలో సమీర్ పాత్రలో సంయుక్త మీనన్ ఫస్ట్ లుక్స్ కు బుధవారం విడుదల చేశారు. ఇందులో ఈ భాష ఆధునిక భాషలు కలిగిన యువతగా కనిపిస్తుందని మేకర్స్ తెలిపారు.

అమెరికా నేపథ్య కథ

వి.ఎన్ ఆదిత్య దర్శకత్వంలో కేడరీస్ ట్రైసా కీలకపాత్రలో ఓ డ్రైల్ చిత్రం రూపొందినందు. డాక్టర్ మీనాక్షి ఈ చిత్రానికి నిర్మాత. మంగళ వారం కేడరీస్ పుట్టిన రోజు సందర్భంగా ఆమెకు శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ మేకర్స్ ప్రత్యేక పోస్టర్స్ ని రిలీజ్ చేశారు. ప్రేక్షకులకు పచ్చే అంశాలతో, స్టాంగ్ కంటెంట్ తో ఈ సినిమా ఉంటుందని, ఈ సినిమా ద్వారా ఎంతోమంది దేశ, విదేశాలకు చెందిన కొత్త నటీనటులను పరిచయం చేస్తున్నామని, తెలుగు, తమిళ, కన్నడ నటీనటులతోపాటు అమెరికన్, స్పానిష్ పీపుల్, ఆఫ్రికన్, యూరోపియన్, ఏషియన్ చెందిన ఆర్టిస్టులు కూడా ఇందులో నటిస్తారని మీనన్ ఆదిత్య తెలిపారు. యూఎస్ లోని డల్లాస్ లో చిత్రీకరణ జరుపుకునే ఈ సినిమా పూర్తి వివరాలు త్వరలో ప్రకటిస్తామని ఆయన అన్నారు. ఈ చిత్రానికి రచన: పద్మావతి మల్లాది, సమర్పణ: ఏయ అండ్ ఐ, నిర్మాణం: ఓ.ఎం.జి.ప్రొడక్షన్స్.



విజయ సేతుపతి, త్రిష ప్రధాన పాత్రల్లో నటించిన '96' (2018) చిత్రం హ్యాట్ హిట్ ప్రేమకథగా ప్రేక్షకుల్ని ఆకట్టుకుంది. తమిళంలో భారీ విజయాన్ని సాధించింది. త్రిష, విజయ సేతుపతి నటన ప్రధానాకర్షణగా నిలిచింది. ఈ సినిమాకు సీక్వెల్ రాసానందని తమిళ ఇండస్ట్రీలో ప్రచారం జరుగుతున్నది. తాజాగా ఈ విషయంపై చిత్ర దర్శకుడు ప్రేమ్ కుమార్ ఆసక్తికరమైన అప్డేట్ ను అందించారు. '96' సీక్వెల్ కు స్క్రిప్ట్ మొత్తం పూర్తయిందని, తొలి భాగానికి దక్కిన ఆదరణ దృష్ట్యా మనసుకు హత్తుకునే బాబోయ్స్

'96'కు సీక్వెల్ ఖరారు?

గాలతో కథను తీర్చిదిద్దానని చెప్పారు. త్రిష, విజయ్ సేతుపతి ప్రస్తుతం తమ సినిమాలతో బిజీగా ఉన్నారని, వారి డేట్స్ అందుబాటులోకి రాగానే '96' చిత్రాన్ని ప్రారంభించే అవకాశం ఉందని ప్రేమ్ కుమార్ తెలిపారు. త్రిష సైతం ఈ సీక్వెల్ లో నటించేందుకు సరిసిద్ధంగా ఉందని తెలిసింది. '96' చిత్రాన్ని తెలుగులో 'జాను' పేరుతో రిమేక్ చేశారు. శర్వానంద్, సమంత జంటగా నటించారు. ప్రస్తుతం త్రిష, విశ్వంభర, డగ్లెస్ వంటి భారీ చిత్రాలతో బిజీగా ఉంది.

మలైకా అరోరా తండ్రి అనిల్ ఆత్మహత్య

బాలీవుడ్ నటి మలైకా అరోరా ఇంట్లో తీవ్ర విషాదం చోటుచేసుకుంది. ఆమె తండ్రి అనిల్ అరోరా మంగళవారం ఆత్మహత్య చేసుకున్నారు. ముంబయిలోని కన ఆపార్ట్ మెంట్ డివీజన్లో నుంచి దూకి ఆత్మహత్యకు పాల్పడ్డారు. అయితే ఆయన మృతికి గల కారణాలు ఇంకా తెలియరాలేదు. అనిల్ అరోరా గత కొంతకాలంగా తీవ్ర అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ ఇంటిలోనే చికిత్స తీసుకుంటున్నారని, ఈ క్రమంలోనే ఆయన బలహీనతను పాల్పడ్డారని ఆయన కుటుంబ సభ్యులకు వర్తూలు పేర్కొంటున్నాయి. పుజెలో ఉన్న మలైకా అరోరా తండ్రి మరణవార్త తెలియగానే ముంబయికి చేరుకుంది. ఆమె మాజీ భర్త నటుడు అర్పాజ్ ఖాన్ కూడా అనిల్ అరోరా నివాసానికి వచ్చారు. మలైకా అరోరాకు 11 ఏండ్ల వయసు ఉన్నప్పుడే ఆమె తల్లిదండ్రులు విడిపోయారు. అప్పటి నుంచి మలైకా, ఆమె ఓ సోదరి అమ్మతల్లి పెరిగారు. అయితే మలైకా సినిమాలోకి ఎటు గుప్పెట్టిన తర్వాత తండ్రితో కలిసి చాలా సందర్భాల్లో కనిపించింది. అనిల్ అరోరా మర్చిందే నేపీల్ పనిచేశారు.

సెలెక్టివ్ గా సినిమాలు చేస్తున్నా

ఒకప్పుడు దక్షిణాదిని కథానాయికగా రాజీం చిన అభిరామి ప్రస్తుతం క్యారెక్టర్ ఆర్టిస్టుగా నటనా చాటుతున్నది. రాజీతరుణ్ హీరోగా నటిస్తున్న 'భలే ఉన్నాడే' చిత్రంలో ఆమె కీలక పాత్రలో నటించింది. జె.శివసాయి వర్షం దర్శకత్వం వహించిన ఈ చిత్రం ఈ నెల 13న విడుదలకానుంది. ఈ సందర్భంగా బుధవారం అభిరామి పాత్రోచులులతో మాట్లాడుతూ 'కెరీర్ ఆరంభంలో కొన్ని సినిమాలు చేసిన తర్వాత యుఎన్ వెళ్లి చదువుకున్నా. పెళ్లిచేసుకొని అక్కడే కొన్నాళ్లు సెటిల్ అయ్యాను. ఇప్పుడు ఇండస్ట్రీలో మళ్లీ బిజీగా మారడం ఆనందంగా ఉంది' అని చెప్పింది. సినిమాలో తన పాత్ర గురించి మాట్లాడుతూ 'ఇందులో నేను గౌరీ అనే బ్యూటీ ఉద్యోగి పాత్రలో కనిపిస్తాను. మా అమ్మానాన్న కూడా బ్యూటీ ఎంప్లాయిర్ కావడంతో వర్షం నలో ఈ క్యారెక్టర్ బాగా కనెక్ట్ అయ్యాయి. గౌరీ సింగిల్ మదర్. బలమైన ఆదర్శాలు కలిగిన మహిళగా కనిపిస్తుంది. మన ఇంట్లో తల్లి, సోదరి తరహాలో దర్శకుడు నా పాత్రను తీర్చిదిద్దాడు' అని పేర్కొంది. మహారాజు, నరసింహా శంకర్ వారం చిత్రాల్లో తాను పోషించిన పాత్రలకు మంచి గుర్తింపు దక్కిందని, కథ.. క్యారెక్టర్ నచ్చితేనే సినిమాలు అంగీకరిస్తున్నారని అభిరామి చెప్పింది. ప్రస్తుతం తమిళంలో లీడ్ రోల్స్ లో రెండు చిత్రాల్లో నటిస్తున్నారని, తెలుగులో రెండు కథలు విన్నానని, మరి కొన్ని ఇంటర్వ్యూస్ ప్రాజెక్ట్ వివరాలను త్వరలో వెల్లడిస్తానని ఆమె తెలిపింది.

జనవరిలో ముహూర్తం ?

మహేష్ బాబు-రాజమౌళి కాంబినేషన్ సినిమా గురించి దేశవ్యాప్తంగా ప్రేక్షకులు ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్నారు. 'ఆర్ఆర్ఆర్' తర్వాత రాజమౌళి నుంచి రాబోతున్న సినిమా ఇదే కావడంతో ఈ ప్రాజెక్ట్ అప్డేట్స్ కోసం అభిమానులు ఆసక్తి కనబరుస్తున్నారు. మహేష్ బాబు జన్మదినమైన ఆగస్ట్ 9న ఈ సినిమాను సంబంధించిన సర్ప్రైజ్ న్యూస్ ఉంటుందని అందరూ ఎదురుచూశారు. కానీ ఇప్పటివరకు చిత్ర బృందం నుంచి ఎలాంటి ప్రకటన రాలేదు. తాజా సమాచారం ప్రకారం ఈ సినిమా కోసం దర్శకుడు రాజమౌళి పక్కంపేటా కార్యచరణను రూపొందిస్తున్నారని తెలిసింది. స్క్రిప్ట్ విషయం మొదలుకొని నటీనటుల ఎంపిక వరకు ప్రతి విషయంలో అత్యంత శ్రద్ధ తీసుకుంటున్నారని అంటున్నారు. వాస్తవానికి ఈ వేసవిలోనే ఈ సినిమాను మొదలుపెట్టాలనుకున్నారు. ప్రీ ప్రొడక్షన్ పనులు ఆలస్యం కావడంతో మరింత సమయాన్ని తీసుకుంటున్నారు. తాజా సమాచారం ప్రకారం పచ్చే ఏడాది జనవరిలో ఈ సినిమాను రిలీజుచేసే అవకాశం ఉంది. పచ్చే నెలలో పూజా కార్యక్రమాలతో లాంఛనంగా ఈ సినిమాను ప్రారంభిస్తారని సమాచారం. ఆఫీస్ ఆడవుల నేపథ్యంలో యాక్షన్ ఆడ్రెంజ్ గా ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కించబోతున్నారు. పలువురు హాట్ షుట్ నటులు కూడా ఇందులో భాగం కాబోతున్నారు.



సినిమాకు అమ్మలాంటిది నాటకం

'నాటకరంగం, రంగస్థలం నేపథ్యంలో అద్భుతమైన కథతో ఈ చిత్రాన్ని తీశారు. నాటకం సినిమాకు అమ్మలాంటిది. ఈ తరం వారికి నాటకాల గురించి తెలియజేప్పే ప్రయత్నం అభినందనీయం' అన్నారు. ప్రముఖ దర్శకుడు అనిల్ రావిప్రూడి. మంగళవారం జరిగిన 'ఉత్సవం' ప్రీ రిలీజ్ వేడుకకు ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. దిలీప్ ప్రకాష్, రెజినా ప్రధాన పాత్రల్లో నటించిన ఈ చిత్రానికి అద్భుత సాను దర్శకుడు. సురేష్ పాటిల్ నిర్మాత. ఈ నెల 13న విడుదలకానుంది. ఈ సందర్భంగా అనిల్ రావిప్రూడి మాట్లాడుతూ... నాటకరంగం నేపథ్యాన్ని ఎంతకొని చాలా కష్టపడి చేసిన ఈ సినిమా విజయం సాధించాలి అని ఆకాంక్షించారు. నాటక రంగాన్ని బతికించాలనే ఉద్దేశ్యంతో ఈ సినిమాలో నటించానని సీనియర్ నటులు బ్రహ్మానందం అన్నారు. దర్శకుడు అద్భుత సాను మాట్లాడుతూ 'ఈ కోసం జీవితాన్ని త్యాగం చేసిన సురభి కళాకారుల సూర్యతో ఈ కథ రాయుకున్నా. దీనికి అందమైన ప్రేమకథను జత చేశాను. ఈ సినిమా మానీ బయటకు వస్తున్నప్పుడు ప్రేక్షకుల మోముపై ఓ చిరునవ్వు కనిపిస్తుంది' అన్నారు. నాటకరంగం పూర్తి వైభవాన్ని సంతరించుకోవాలనే గొప్ప సలకల్పంతో ఈ సినిమా తీశారని గీత రచయిత అనంత శ్రీరామ్ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో చిత్ర యూనిట్ సభ్యులందరూ పాల్గొన్నారు.



బిల్లర్ కథతో 'కళింగ'

స్వీయ దర్శకత్వంలో భవ వాయు హీరోగా నటిస్తున్న చిత్రం 'కళింగ'. బిగ్ బోట్ ప్రొడక్షన్స్ పతాకంపై డిష్టి కొండవీటి, పుష్పి యాదవ్ నిర్మిస్తున్నారు. ఈ నెల 13న విడుదలకానుంది. మంగళవారం నిర్వహించిన ప్రీ రిలీజ్ ఈవెంట్ కు ఎంపీ రఘునందన్ రావు ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. హీరో, దర్శకుడు ధీమ వాయు మాట్లాడుతూ 'ఈ సినిమా మానీ చాలా మంది కాంటాక్, విరుసాక్ష తరహాలో ఉంటుందా? అని అడుగుతున్నారు. కానీ ఇదొక కొత్త కాన్సెప్ట్. ప్రేక్షకులను ఆద్యంతం డ్రీట్ గురిపెస్తుంది' అన్నారు. తెరపై విజయ్ వందేదేగా ప్రేక్షకులకు సరికొత్త అనుభూతినిందిస్తుందని నిర్మాతలు డిష్టి కొండవీటి, పుష్పి యాదవ్ తెలిపారు. ఈ సినిమా టీజర్ మానీ భయమధానని కార్యక్రమానికి అతిథిగా విచ్చేసిన హీరో తిరువీర అన్నారు. ఇంకా చిత్ర యూనిట్ సభ్యులందరూ మాట్లాడారు.

